



Пропагандой нетрадиционных отношений в американских школах никого не удивишь: во многих учебных заведениях лица неопределённого пола и ориентации свободно приходят на уроки и рассказывают детям об идеях ЛГБТ. Но «радужное лобби» не стоит на месте: недавно директором одной из начальных школ назначили гея и трансвестита Шейна Мурнана, ранее обвинённого в педофилии. Родители шокированы.

«Это противоречит всем нашим ценностям, – возмущается один из руководителей департамента образования штата Оклахома Райан Уолтерс. – Радикальная гендерная идеология в школах абсолютно неприемлема, это прямое нападение на наших детей, и мы не можем допустить такое. Мурнан должен быть немедленно уволен».

Однако администрация школьного округа встала на защиту директора-гея. «Доктор Мурнан работает в сфере образования более 25 лет, имеет отличную репутацию, – заявили педагоги. – Его настоятельно рекомендуют предыдущие руководители, коллеги и преподаватели. Нападки на него недопустимы».